

ब्रीफ खबरें

शिविर में लाभार्थियों को बांटा गया कंबल

चाईबासा। नगर परिषद चाईबासा के द्वारा वार्ड नं-7 के बरकंदाज टोली अखाड़ा में "आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार" कार्यक्रम का शिविर लगाया गया...

बोलरो दुर्घटनाग्रस्त चालक हुआ घायल

किरीबुरु। किरीबुरु-बेसकैप मुख्य मार्ग पर मां गिरी राजेश्वरी मंदिर से लगभग 200 मीटर पहले पहाड़ी के नीचे बोलरो संख्या-ओडी14एडी-4368 दुर्घटनाग्रस्त हो गई...

बड़ा जामदा में भाजपाियों ने जमकर मनाया जश्न

नोवामुंडी। रविवार देर शाम को नोवामुंडी प्रखंड अंतर्गत बड़ा जामदा में मध्य प्रदेश, राजस्थान एवं छत्तीसगढ़ राज्य में भारतीय जनता पार्टी की प्रचंड जीत की खुशी में विजय जुलूस निकाला गया...

सीआरपीएफ ने बांटी ग्रामीणों को सामग्री

मनोहरपुर। सोमवार को कमांडेंट 26 वीं वाहिनी केरिपु बल के राजीव रंजन के नेतृत्व में अति नक्सल प्रभावित थलकोबाद में सिविक एक्शन प्रोग्राम का आयोजन किया गया...

सृष्टि ने जरूरतमंदों को गर्म कपड़ा बांटा

चाईबासा। शहर की नाट्य एवं सामाजिक संस्था सृष्टि चाईबासा 3 दिसंबर को अपने 11वें स्थापना दिवस के अवसर पर सड़क के किनारे अपना जीवन गुजर बसर करने वाले गरीब असहाय जरूरतमंद लोगों के बीच मध्य रात्रि को गर्म कपड़ा वितरण कर मनाया...

सीआरपीएफ ने ग्रामीणों को दिए जरूरी सामान

किरीबुरु। सारंडा के सुदूरवर्ती जंगल चुम्बईबुरु में तैनात सीआरपीएफ 26 वीं वाहिनी के कमांडेंट राजिव रंजन के निर्देशानुसार एवं उपस्थिति में सहायक कमांड सुबीर कुमार मंडल के नेतृत्व में सिविक एक्शन प्रोग्राम का आयोजन किया गया...

मुंडू इकीर टोला में एक साल से ट्रांसफार्मर खराब

नोवामुंडी। छोटानगर पंचायत अंतर्गत मुंडू इकीर टोला में बीते एक सालों से ट्रांसफार्मर खराब होने से वहां के ग्रामीण अंधेरे पर रहने को मजबूर हैं, ज्ञात हो कि मुंडू इकीर टोला में 10 परिवार रहते हैं...

चाईबासा के मलेरिया प्रभावित ग्रामीण क्षेत्रों में सहियाओं को दिया गया 10 दिवसीय प्रशिक्षण सहियाएं निभा रही हैं फ्रंटलाइन कर्मियों की भूमिका

संवाददाता। चाईबासा

ग्रामीण क्षेत्रों में मलेरिया के रोकथाम के लिए मलेरिया प्रभावित क्षेत्रों में फ्रंटलाइन कर्मियों के रूप में सहयोग को तैनात किया गया है...



मलेरिया पीड़ित बच्चे की जांच करती सहिया।

के जांच पड़ताल करने के उद्देश्य से इनके सहयोग से सहियाएं सशक्त जांच किट में उपलब्ध कराए गए हैं तरीके से अपने कार्य को चरितार्थ

कर रही है तथा एक सशक्त माध्यम है, जिला मलेरिया विभाग के द्वारा सहियाओं की सेवाएं मलेरिया प्रभावित क्षेत्रों बड़ा जामदा, टोन्टो गोईलकेरा सोनुवा तथा गुदडी के सुदूरवर्ती ग्रामीण क्षेत्रों में लिया जा रहा है...

और इस कार्य में सहियाएं भी पूरी सक्रिय भूमिका निभा रही हैं,उनको इस कार्य के लिए प्रति जांच 15 और इलाज के लिए प्रति मरीज 200 प्रोत्साहन राशि भी मलेरिया विभाग के द्वारा दी जा रही है...

लाईलोर पंचायत में सरकार आपके द्वार कार्यक्रम में पहुंची मंत्री जोबा मांझी

सरकार की योजनाओं का लाभ उठाये ग्रामीण : जोबा

शिविर में लाभुकों के बीच परिसंपत्तियों का वितरण

योजनाओं का स्टॉल लगाकर दी गयी लोगों को जानकारी

संवाददाता। मनोहरपुर

सोमवार को प्रखंड के सुदूरवर्ती सारंडा क्षेत्र अंतर्गत लाईलोर पंचायत के स्कूल मैदान में आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार कार्यक्रम का आयोजन किया गया...



आवेदन का ऑन द स्पॉट समाधान

जिसका लाभ अधिक से अधिक लोगों को उठाने एवं समाज के अतिम लोगों तक पहुंचे, बीडीओ शक्तिकुंज ने कहा की आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार कार्यक्रम में योजनाओं का स्टॉल लगाकर आवेदन लेकर ऑन द स्पॉट समाधान किया जा रहा है...

सरकार आपके द्वार कार्यक्रम में सभी विभाग के संबंधित योजनाओं के अलग अलग स्टॉल लगाकर लोगों को योजनाओं का लाभ लेने

लारसन क्लब की लगातार दूसरी हार

चाईबासा। पश्चिमी सिंहभूम जिला क्रिकेट संघ के तत्वावधान में चल रहे एसआर रूंगटा ए-डिवीजन लीग के अंतर्गत सोमवार को खेले गए मैच में सेरसा चक्रधरपुर ने लारसन क्लब चाईबासा को पराजित कर अपना विजय अभियान शुरु किया...

आओ जानें

सामान्य ज्ञान

- एक रुपये का सिक्का किसने जारी किया था - ईस्ट इंडिया कंपनी
ध्वनि की प्रबलता किस पर निर्भर करती है - आयाम
अंडमान निकोबार को किस नाम से जाना जाता है - एमराल्ड आईलैंड
किस साल म्यांमार भारतवर्ष से अलग हुआ था - 1937
टिक्का रोग किस फसल से संबंधित है - मूंगफली
पौधे के किस भाग से हल्दी मिलती है - तना
अशोक का साम्राज्य कितने राज्यों में था - पांच
मानव का वैज्ञानिक नाम क्या है - होमोस्पेनिश
भारत में कहां सबसे अधिक कहीं होता है - कर्नाटक
उत्तरापथ की राजधानी क्या थी - तक्षशिला

सेल की चिड़िया प्रबंधन भी गांवों में सुविधाएं दे : राजू



बैठक में शामिल ग्रामीण व महिलाएं.

संवाददाता। किरीबुरु

सारंडा के गंगदा पंचायत अन्तर्गत दुईया गांव में मुखिया सुखराम उर्फ राजू सांडिल की अध्यक्षता में अबुआ आवास योजना के मद्देनजर ग्राम सभा की बैठक आयोजित की गई...

हाटगम्हारिया प्रखंड की नुरदा पंचायत में लगा शिविर योजनाओं का लाभ लें: विधायक



संवाददाता। चाईबासा

हाटगम्हारिया प्रखंड के नुरदा पंचायत में सोमवार को आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार कार्यक्रम का आयोजन किया गया...

खुले में रखा डीजी सेट हो रहा खराब

संवाददाता। नोवामुंडी

गुवा पश्चिमी पंचायत अंतर्गत कल्याण नगर में बना अस्थाई पंचायत भवन के बाहर डीजी सेट (जेनेरेटर) पिछले 2 सालों से रखा हुआ है, डीजी सेट (जेनेरेटर) बाहर रहने से धूप एवं बारिश में बाहरी हिस्सा पूरी तरह से जंग लग गया है...

Advertisement for Nirmal Singh Pradesha Sanyojak, featuring a portrait of Nirmal Singh and text about his role in the region.

Advertisement for Car Accessories World, a genuine car accessories shop offering a 30% discount on various products.

Advertisement for Shagun Event & Catering Service, offering various catering and event services.

Advertisement for Hyderabad Zaika, a restaurant serving various Indian dishes.

Advertisement for AD Tiles & Marbles, offering various tiles and marble products.

Advertisement for Divali Dhamaka, offering home care services and products.

Advertisement for Shivam Jewellery, offering various jewelry products.

Advertisement for Purani Gaadi Ki Khariid Bikkri, offering used cars for sale.

Advertisement for Book Your Classified Ads in Shubham Sandesh, a daily Hindi newspaper.

ब्रीफ खबरें

सीजीपीसी के प्रधान और वेयरमैन को किया सम्मानित
जमशेदपुर । झारखंड रंगरेटा महासभा ने सोमवार को सेंट्रल गुरुद्वारा प्रबंधक कमेटी के प्रधान सरदार भगवान सिंह एवं वेयरमैन सरदार शैलेंद्र सिंह को शॉल भेंट कर सम्मानित किया. सीजीपीसी द्वारा स्वास्थ्य एवं शिक्षा क्षेत्र में किए जा रहे कार्यों के लिए दोनों पदाधिकारियों का अभिनंदन किया गया. झारखंड रंगरेटा महासभा के अध्यक्ष सरदार मंजीत सिंह गिल के नेतृत्व में एक प्रतिनिधिमंडल ने सीजीपीसी कार्यालय पहुंचकर बाबा जीवन सिंह जी की 319वीं शताब्दी को समर्पित चौथा विशाल गुग्मत सामगम में भाग लेने के लिए आमंत्रण पत्र भी सौंपा.

शिविर में गरीबों को मिल रहे हैं कंबल

आदित्यपुर । ठंड बढ़ने लगी है. जिसे देखते हुए जरूरतमंदों को आपकी योजना आपके द्वार कार्यक्रम में चिह्नित कर कंबल बांटे जा रहे हैं. गरीबों को ठंड से बचाने के लिए प्रशासन हर साल कंबलों का वितरण करता है, इस बार उन्हें इसी कार्यक्रम के तहत कंबल दे दिये जा रहे हैं. उक्त जानकारी नगर निगम के प्रभारी अपर नगर आयुक्त सुबोध कुमार ने दी. उन्होंने बताया कि अबतक के शिविरों में 1000 कंबल जरूरतमंदों में बांटे जा चुके हैं. जिसे मंत्री चम्पई सोरेन और स्थानीय वार्ड पापेंदों के माध्यम से सूचीबद्ध किया गया है.

जमशेदपुर विभाग स्तरीय समिति सदस्य सम्मेलन

नोवामुंडी । वनांचल शिक्षा समिति झारखंड द्वारा पद्मावती जैन सरस्वती शिशु मंदिर नोवामुंडी में जमशेदपुर विभाग स्तरीय समिति सदस्य सम्मेलन का सोमवार को आयोजन हुआ. इस कार्यक्रम में 42 विद्यालयों में से 40 विद्यालय सम्मिलित हुए. 123 प्रधानाचार्य एवं समिति के सदस्य सम्मिलित हुए थे. कार्यक्रम का शुभारंभ प्रदेश सचिव अजय कुमार तिवारी ने दीप प्रज्वलित कर किया. संचालन जमशेदपुर विभाग प्रमुख तुलसी प्रसाद ठाकुर, अतिथि परिचय सह सम्मान स्थानीय विद्यालय की प्रधानाचार्य सीमा पालित द्वारा किया गया.

चांडिल में धूप-छांव के बीच गुजरा दिन

चांडिल । दक्षिण-पूर्व बंगाल की खाड़ी और उससे सटे दक्षिण अंडमान सागर के ऊपर कम दबाव के क्षेत्र बनने के कारण चांडिल अनुमंडल क्षेत्र का मौसम भी प्रभावित हो रहा है. सोमवार को धूप-छांव के बीच दिन गुजर गया. आसमान में आंशिक रूप से बादल मंडराते रहे. बंगाल की खाड़ी के ऊपर चक्रवाती तूफान माइचौंग का असर झारखंड में पड़ेगा. पूर्वानुमान के अनुसार पांच को क्षेत्र में बादल छाए रहने के साथ हल्की बारिश होने की संभावना है. छह और सात दिसंबर को काले बादल मंडराने के साथ बारिश होने की प्रबल संभावना है.

तेलंगाना जीत में डॉ अजय की महत्वपूर्ण भूमिका : बल्लू झा

संवाददाता । जमशेदपुर

पांच राज्यों के विधानसभा चुनाव में कांग्रेस की एकमात्र जीत तेलंगाना में हुई है. इस जीत में कांग्रेस कार्यसमिति के सदस्य और जमशेदपुर के पूर्व सांसद डॉ अजय कुमार ने अहम भूमिका निभाई है. उक्त बातें कांग्रेस के जिला उपाध्यक्ष बल्लू झा ने कही. उन्होंने एक प्रेस विज्ञापन जारी कर कहा कि कांग्रेस के केंद्रीय नेतृत्व ने डॉ अजय कुमार को तेलंगाना कांग्रेस के मीडिया, संचार और वॉर रूम का प्रभारी बनाया था. जहां डॉ



श्री शनिदेव भक्त मंडली ने डाक बांगला में 33वां रक्तदान शिविर लगाया
युवाओं ने दिखाया जोश, 108 यूनिट रक्त का संग्रह

संवाददाता । चांडिल

श्री शनिदेव भक्त मंडली (ट्रस्ट) ने अपने सामाजिक दायित्व का निर्वहन करते हुए सोमवार को चांडिल डाक बांगला में 33वां एक दिवसीय स्वेच्छिक रक्तदान शिविर का आयोजन किया. मंडली की ओर से इस वर्ष का यह 11वां रक्तदान शिविर था. शिविर में रक्तदान करने के लिए बड़ी संख्या में लोग पहुंचे. एमजीएम ब्लड सेंटर के सहयोग से आयोजित शिविर में कुल 108 यूनिट रक्त संग्रह किया गया. शिविर में एमजीएम ब्लड सेंटर के राघव झा अपने सहयोगियों के साथ उपस्थित थे.



रक्तदान करते मनोज सिंह

मनोज सिंह ने किया 25वीं बार रक्तदान

चांडिल के सामाजिक कार्यकर्ता मनोज सिंह ने सोमवार को 25वीं बार रक्तदान किया. श्री शनिदेव भक्त मंडली (ट्रस्ट) की ओर से आयोजित शिविर में रक्तदान करने के बाद उन्होंने कहा कि 25वीं बार रक्तदान कर अच्छा महसूस कर रहे हैं. मनोज कहते हैं कि भगवान का दिया अल्प नहीं होता रक्तदान का कोई विकल्प नहीं होता. खून देने के लिए न तो अतिरिक्त ताकत और न ही अतिरिक्त भोजन की आवश्यकता होती है. आपका रक्तदान किसी के जीवन की कीमती मुस्कान बन सकता है. उन्होंने कहा कि आप भी वे रक्तदान करते रहेंगे.

157 लोग पहुंचे शिविर में : चांडिल डाक बांगला में आयोजित शिविर में 157 से अधिक लोग शामिल हुए. सुबह आठ बजे मंडली अध्यक्ष जयदेव बर्नगी और समाजसेवी मनीष महतो के संरक्षण में शिविर प्रारंभ हुआ, जिसका समापन शाम पांच बजे किया गया. शिविर के संचालन में मंडली के उपाध्यक्ष पंकज कुमार रामा, मंटू सिंह मोदक, आशीष बर्नगी, गौरांग धर, पवित्र सिंह, मनोज सिंह राजपूत, समर बर्नगी, मनोज कुमार वर्मा, देवाशीष महतो, शंकर दत्त, सुभाष महतो, अमरनाथ कुंभकार आदि ने अहम भूमिका निभाई.

बैठक में सभी पदाधिकारियों को थाना में होने वाले कार्य का भार सौंपा जाएगा
पदाधिकारियों के साथ हर दिन थाना में मीटिंग करेंगे थानेदार

संवाददाता । जमशेदपुर

पुलिस ने अपराध नियंत्रण के लिए एक नई पहल की शुरुआत की है. इसके तहत सभी थाना प्रभारी प्रतिदिन सुबह थाना के पदाधिकारियों के साथ एक दैनिक बैठक करेंगे. इस बैठक में सभी पदाधिकारियों को थाना में होने वाले कार्य का भार सौंपा जाएगा. सोमवार को इसकी शुरुआत सिटी एसपी मुकेश कुमार लुणापत ने कर दी है. सिटी एसपी ने बताया कि विधि-व्यवस्था बनाए रखने में थाना की महत्वपूर्ण भूमिका होती है.



थाना प्रभारियों के साथ बैठक करते सिटी एसपी

थाना प्रभारी सहित सभी पदाधिकारी अपने कार्यों को सही तरीके से निभाए इसको लेकर इस पहल की शुरुआत की गई है. सभी थाना प्रभारियों को आदेश दिया गया है कि प्रतिदिन बैठक कर सभी पदाधिकारियों को लंबित वारंट,

कुर्की, सम्मन के निष्पादन, फगरियों की गिरफ्तारी, अपराधकर्मियों का भौतिक सत्यापन, 123 प्रमाण पत्र चरित्र प्रमाण पत्र एवं पासपोर्ट सत्यापन जैसे कार्य सौंपे जाए ताकि सभी पदाधिकारियों को भूमिका एवं जवाबदेही तय की जा सके.

सिटी एसपी या एसपी करेंगे मॉनिटर : सिटी एसपी ने बताया कि की इसको लेकर सप्ताह में एक दिन उनके द्वारा या एसपी द्वारा बैठक कर समीक्षा की जाएगी. लापरवाही बरते जाने पर संबंधित पदाधिकारी के खिलाफ उचित कार्रवाई भी की जाएगी. सिटी एसपी ने बताया कि इससे शहर में अपराध नियंत्रण करने में सहायता मिलेगी.

हाथी प्रभावित गांवों का आजसू नेता ने किया दौरा

- गणेश कुमार के परिवार का हरेलाल महतो ने किया आर्थिक सहयोग
- वन विभाग हाथियों को क्षेत्र से बाहर निकालने के लिए अलिवं बं टोस पहल करें



मृतक के परिजनों से मिलते हरेलाल.

आजसू पार्टी के नेता हरेलाल महतो ने सोमवार को कुकड़ प्रखंड के हाथी प्रभावित क्षेत्रों का दौरा किया. इस दौरान उन्होंने बाकारकुड़ी में हाथी द्वारा मारे गए गणेश कुमार के परिवार से मुलाकात की. हरेलाल महतो ने मृतक गणेश कुमार के पिता बांका कुमार का वॉडस बंधाया और पीड़ित परिवार को आर्थिक सहायता प्रदान किया. इस दौरान हरेलाल महतो ने कहा कि हाथियों की चपेट में आकर आए दिन ग्रामीणों की मौत हो रही है,

इसके लिए सीधे तौर पर हेमंत सरकार जिम्मेदार है. **कार्यशैली बदले वन विभाग :** मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन वन मंत्रालय को अपने पास रखे हैं, लेकिन वन विभाग के सफल संचालन में उनका बिल्कुल भी ध्यान नहीं है. हेमंत सरकार अबतक की सबसे अधिक असफल सरकार साबित हुई. हरेलाल महतो ने कहा कि इससे पूर्व भी क्षेत्र में जंगली हाथियों के झुंड द्वारा

कई ग्रामीणों को कुचलकर मारा गया है. इसके वावजूद वन विभाग की कार्यशैली में कोई सुधार नहीं हुआ है. उन्होंने कहा कि वन विभाग हाथियों को क्षेत्र से बाहर निकालने के लिए अलिवं बं टोस पहल करें. इस अवसर पर उनके साथ अरुण महतो, दुर्गोधन गोप, गौराचंद्र सिंह मुंडा, सुनील महतो, डॉ दिलीप कुमार, सरत कुमार, प्रदीप गिरी आदि मौजूद थे.

लिंग आधारित हिंसा के विरुद्ध निकली रैली

घाटशिला । प्रखंड अंतर्गत काशीदा में आजीविका महिला संकुल संगठन द्वारा लिंग आधारित हिंसा के विरुद्ध अभियान को लेकर सोमवार को जागरूकता रैली निकाली गयी. स्थानीय जिला परिषद सदस्य देवयानी मुर्मू ने रैली को रवाना किया. रैली सोलरएफ भवन से काशीदा चौक तक निकाली गई. मौके पर देवयानी मुर्मू ने कहा कि लिंग आधारित हिंसा अभिशाप है. कार्यस्थल पर लैंगिक भेदभाव स्वीकार नहीं है. लैंगिक भेदभाव से निपटने के लिए महिलाओं को जागरूक होना जरूरी है. लैंगिक भेदभाव को दूर कर के ही महिला सशक्तिकरण संभव है. इस मौके पर संयुक्ता नायक, नमिता महतो, मिटू राउल, बालेमाई बिरुली, सावित्री पातर, बिंदु साह, छवि कर्मकार समेत संगठन के अनेक सदस्य उपस्थित थे.

समस्याओं के निराकरण की मांग

संवाददाता । चांडिल

कुकड़ प्रखंड क्षेत्र में व्याप्त विभिन्न समस्याओं के निराकरण की मांग पर भारजीय जनता पार्टी कुकड़ मंडल ने प्रखंड विकास पदाधिकारी को पत्र सौंपा है. सोमवार को सौंपे गए पत्र में भाजपा ने कहा कि प्रशासन और सरकार समस्याओं के मकड़जाल में फंसे ग्रामीणों को परेशानी से छुटकारा दिलाए. प्रखंड क्षेत्र में जंगली हाथियों का उत्पात बढ़ गया है. आने दिन हाथी लोगों को कुचलकर मार रहा है.

वहीं वन विभाग हाथियों को आबादी वाले क्षेत्र से बाहर निकालने की दिशा में टोस पहल नहीं कर रहा है. प्रखंड क्षेत्र में विजली व्यवस्था भी चरमराई हुई है. भाजपा ने समस्याओं का निराकरण कर ग्रामीणों को सुविधाओं का लाभ देने की मांग की है.



भाजपा कार्यकर्ताओं ने बीडीओ को सौंपा पत्र.

व्या है भाजपा की मांग : बीडीओ को सौंपे गए पत्र में भाजपा ने कहा कि कुकड़ प्रखंड क्षेत्र में दिन-रात जंगली हाथियों का आतंक बना हुआ है. जिससे पूरे क्षेत्र में दहशत का माहौल है. इस माहौल को देखते हुए हाथी भगाओ दस्ता का व्यवस्था अलिवं बं करते हुए हाथियों को वापस जंगल में पहुंचाने. कुकड़ प्रखंड के विभिन्न गांव में पुराने लाइटों का मरम्मत एवं नए लाइट लगाने, प्रखंड

क्षेत्र में विभिन्न गांव एवं टोला में सड़क किनारे मुखिया फंड से झाड़ियों की सफाई कराने, कुकड़ प्रखंड कार्यालय में सभी कंप्यूटर अपडेट करना मनामानी दंग से काम कर रहे हैं. कार्य प्रणाली में अलिवं बं सुधार करने, मनरेगा योजनाओं में मजदूरों का भुगतान 6 दिनों के जगह 12 दिनों का करने और मनरेगा योजना तहत सामग्री मद राशि का भुगतान अलिवं बं करने की मांग शामिल है.

CAMBRIDGE COLLEGE OF PHARMACY & NURSING

Recognized by : Pharmacy Council of India New Delhi, Reg. No. - PCI-7105

Affiliated by Ministry of Health & Family Welfare Gov. of Jharkhand

D. Pharma

B.Sc. Nursing

ADMISSION OPEN.

ANM GNM DMLT

At. LARABAD, JHUMRI TELAIYA, DIST. - KODERMA

Mob.: +91 9931517424, 7462090727

प्रकृति के सानिध्य का लुक उठाने डैम पहुंचने लगे सैलानी

दिसंबर आते ही चांडिल डैम में चहल-पहल शुरू, उमड़ रहे सैलानी



चांडिल डैम में चोटिंग का लुक उठाने सैलानी.

संवाददाता। चांडिल

साल का अंतिम माह शुरू होते ही लोग पुराने साल की विदाई और नए साल के स्वागत में जश्न मनाने की तैयारी करने लगे हैं। इसके साथ ही लोग छुट्टियों के दिन मनोरंन स्थलों का भ्रमण करना शुरू कर दिए हैं। इसी क्रम में प्रकृति के सानिध्य का अहसास करने के लिए दूर-दराज से सैलानी चांडिल डैम पहुंचने लगे हैं। चारों ओर हरे-भरे जंगलों से घिरे चांडिल डैम का विशाल भूभाग पर कलकल करती स्वच्छ जलधारा लोगों को बरबस अपनी ओर आकर्षित करती है। प्रतिवर्ष चांडिल डैम के हृदयस्पर्शी वातावरण को निहारने के लिए प्रतिवर्ष पश्चिम बंगाल, ओडिशा, बिहार समेत देश के कई राज्यों से लाखों की संख्या में पर्यटक पहुंचते हैं। नये वर्ष के स्वागत

में जश्न मनाने के लिए चांडिल डैम सैलानियों की पहली पसंद बन गया है। सैलानियों को नहीं मिलती सुविधाएं: वैसे तो बारह महीने चांडिल डैम में सैलानी आते हैं, लेकिन सर्दी का मौसम शुरू होते ही यहां सैलानियों की संख्या में बढोतरी हो जाता है। केंद्र और राज्य सरकार के उदासीन रवैये के कारण पर्यटकों को यहां विशेष सुविधा नहीं मिल पाती है। नौका विहार की सुविधा छोड़ कर यहां सैलानी के लिए अन्य कुछ भी सुविधा उपलब्ध नहीं है। यहां ना दो पल चैन से बोलने के लिए बैठने की व्यवस्था है और ना पीने के लिए स्वच्छ पेयजल की। अगर राज्य और केंद्र सरकार संयुक्त रूप से चांडिल बांध स्थल में आधुनिक सुविधा युक्त पर्यटन स्थल के रूप में विकसित कर तो राजस्व में वृद्धि होगी।

आओ जानें

5 दिसंबर का इतिहास

- 1898 : प्रसिद्ध उर्दू कवि जोश मलीहाबादी का जन्म
- 1914 : प्रसिद्ध भारतीय महिला चित्रकार अमृता शेरगिल का लाहौर में निधन
- 1969 : निशानेबाज अंजलि भागवत का जन्म
- 1971 : भारत ने बंगलादेश को एक देश के रूप में मान्यता दी
- 1998 : रूस भारतीय नौसेना के लिए 'क्रिवाक श्रेणी' के बहुउद्देशीय युद्धपोत देने पर सहमत
- 1999 : युवता मुखी ने जीता मिस वर्ल्ड का खिताब
- 2001 : अफ़गानिस्तान में हामिद करजई के नेतृत्व में अंतरिम सरकार के गठन पर चारों खेमे सहमत
- 2005 : ब्रिटेन ने कानून बनाकर समलैंगिकता को वैध करार दिया
- 2013 : दक्षिण अफ्रीका के पूर्व राष्ट्रपति नेल्सन मंडेला का निधन
- 2016 : पूर्व मुख्यमंत्री जयललिता का निधन

आदित्यपुर का रापचा बनेगा मॉडल गांव, टीम का दौरा

संवाददाता। आदित्यपुर

उन्नत भारत अभियान के तहत गम्हरिया प्रखंड का रापचा गांव मॉडल गांव बनेगा। रापचा गांव को उन्नत भारत अभियान एनआईटी की टीम निरंतर आगे बढ़ाने में लगी है। रविवार को गांव का दौरा कर टीम के लोगों ने युवाओं से भेंट की और उन्हें तीरंदाजी के संसाधन उपलब्ध कराने का निर्णय लिया है। ताकि यहां के युवा अंतरराष्ट्रीय स्तर पर तीरंदाजी में नाम रोशन कर सकें।



गांवों के संपूर्ण विकास के बगैर हम विकसित राष्ट्र नहीं बन सकते हैं। गांव की जमीनी हकीकत को जानने के लिए जरूरी है गांवों में जाना और जमीनी हकीकत को परखना। इसी बात को ध्यान में रखते हुए रविवार को एनआईटी जमशेदपुर की उन्नत भारत की टीम ने अपने सेवा गांव रापचा का दौरा किया, जिसमें उन्नत भारत अभियान की संस्थान समन्वयक डॉ कणिका प्रसाद, डॉ शैलेश कुमार झा, डॉ रिंकु गोड्डा व अनुरुद्ध कुमार शामिल थे। टीम रापचा गांव में वैसे युवाओं से मुलाकात की जो तीरंदाजी का अभ्यास कर रहे हैं। युवाओं ने बताया कि इस रापचा गांव से कई लोग तीरंदाजी में अपना हुनर दिखा चुके हैं। कई लोगों को राष्ट्रीय स्तर पर पहचान भी मिली है।

बता दें कि उन्नत भारत मिशन अभियान को अमलीजामा पहनाने में (एनआईटी) राष्ट्रीय प्रौद्योगिकी संस्थान जमशेदपुर की टीम निरंतर लगी हुई है। इसी योजना के तहत रविवार को एनआईटी की टीम गम्हरिया प्रखंड के रापचा गांव पहुंची थी और वहां के युवाओं को खेल प्रतिभा के क्षेत्र में आगे बढ़ाने के प्रयास में जुट गई है। इसकी जानकारी देते हुए उन्नत भारत अभियान के क्षेत्रीय समन्वयक और एनआईटी के प्रोफेसर डॉ रंजीत प्रसाद ने बताया कि भारत की 70% प्रतिशत आबादी गांवों में बसती है।

अच्छी खबर : 2 करोड़ रुपये से बन रहा 4 मीटर चौड़ा ब्रिज नए साल में चालू होगा गोमो रेलवे स्टेशन पर फुट ओवरब्रिज

सतीश गोस्वामी। गोमो (धनबाद)

धनबाद रेल मंडल के गोमो स्टेशन पर दो करोड़ रुपये की लागत से बन रहे फुट ओवरब्रिज का काम अंतिम चरण में पहुंच गया है। फिलहाल, ब्रिज की सीढ़ी की सतह पर टाइल्स लगाने का काम चल रहा है। एक पाट का काम दो सप्ताह में पूर्ण होने की उम्मीद है। इसके बाद दूसरे पाट का काम पूरा किया जाएगा। वहीं, ब्रिज के ऊपर शेड निर्माण का काम भी तेजी से चल रहा है। इसे इस माह के अंत तक पूरा होने की उम्मीद है। इसके बाद नए साल में इस आधुनिक फुट ओवरब्रिज को चालू कर दिया जायेगा। फुट ओवरब्रिज की चौड़ाई 4 मीटर है। इस पर दो लिफ्ट भी लगाई जा रही है। एक प्लेटफॉर्म नंबर दो पर और दूसरी प्लेटफॉर्म नंबर एक पर होगी।



निर्माण पिछले 6 वर्षों से चल रहा है

ज्ञात हो कि फुट ओवरब्रिज का निर्माण पिछले 6 वर्षों से चल रहा है। कोरोना काल के दौरान दो साल तक काम बंद था। ओवरब्रिज का निर्माण वर्ष 2018-19 में स्टेशन के उत्तरी छोर के सफ्टवेयर एरिया से प्लेटफॉर्म नंबर 2 तक शुरू किया गया था। दूसरे पाट में स्टेशन की दक्षिणी दिशा का काम भी वर्ष 2018-19 में ही शुरू हुआ था। लेकिन कोरोना के दौरान निर्माण कार्य पूरी तरह टप रहा। रेलवे बोर्ड के निर्देश पर पिछले छह माह से निर्माण कर में तेजी आई है। रेलवे अधिकारियों की माने, तो नए साल में जनवरी के अंत तक फुट ओवरब्रिज को आम लोगों के आवागमन के लिए चालू कर दिया जाएगा।

सीढ़ियां चढ़ने में काफी दम लगाना होगा

फुट ओवरब्रिज की सीढ़ियां खड़ी हैं। ऐसे में 19 खड़ी सीढ़ियों पर चढ़ने में काफी दम लगाना होगा। इस संबंध में एजेंसी के अधिकारियों ने बताया कि रेलवे अभियंता की ओर से दिए गए नक्शे के आधार पर निर्माण कार्य चल रहा है। वहीं, वर्तमान अभियंता का कहना है कि उनके कार्यकाल में ब्रिज का निर्माण नहीं शुरू हुआ है। जिला परिषद सदस्य प्रतिनिधि हीरामन नायक ने कहा कि रेलवे अधिकारियों को इस पर ध्यान देना चाहिए था। खड़ी सीढ़ियों पर चढ़ने-उतरने में लोगों को परेशानी होगी।

राष्ट्रीय प्रतियोगिता के लिए आचार्यकुलम की निधि का चयन



संवाददाता। रांची

इसके साथ ही आचार्यकुलम की छात्रा प्रतिभा हेब्रम को सांत्वना पुरस्कार के रूप में 7,500 की नगद राशि प्रदान की गई। विद्यालय की प्राचार्या सुजाता कौर ने छात्र-छात्राओं के अद्भुत और मनोहर कलाकृतियों की सराहना करते हुए उन्हें प्रोत्साहित किया तथा उनके बेहतर प्रदर्शन की कामना की। कला शिक्षक विजय कुमार जयसवाल व शिक्षक रवि वर्मा के निर्देशन में छात्र-छात्राओं ने अद्भुत कलाकृतियों का प्रदर्शन किया। विद्यालय के प्रबंधक स्वामी दिव्यदेव जी ने चित्रकला के प्रति बच्चों के लगन रुचि की सराहना करते हुए राष्ट्रीय चित्रकला प्रतियोगिता के लिए चर्चनित विद्यार्थी निधि रानी को आशीर्वाद देते हुए उसके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

विद्युत मंत्रालय भारत सरकार के ऊर्जा संरक्षण राष्ट्रीय अभियान - 2023 के अंतर्गत राज्यस्तरीय चित्रकला प्रतियोगिता व पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन दामोदर वैली कारपोरेशन ने किया। पलाश सभागार डोरंडा रांची में आयोजित राज्य स्तरीय चित्रकला प्रतियोगिता में राज्य भर के 100 स्कूली बच्चों ने हिस्सा लिया। आचार्यकुलम की छात्रा निधि रानी को (ग्रुप ब) द्वितीय पुरस्कार के रूप में 30,000 रुपये नगद प्रदान किए गए। साथ ही उनका चयन राष्ट्रीय चित्रकला प्रतियोगिता के लिए किया गया, जिसका आयोजन 11 दिसंबर 2023 को नई दिल्ली में किया जाएगा।

विधानसभा चुनाव में मध्यप्रदेश, राजस्थान एवं छत्तीसगढ़ में प्रचंड बहुमत के लिए मतदाताओं का आभार

देश में एक ही गारंटी मोदी गारंटी

रमेश सिंह प्रदेश कार्यसमिति सदस्य

भारतीय जनता पार्टी, झारखंड प्रदेश